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ZÁKAZKA: Cestička pre cyklistov a chodník na Špačinskej ceste I. časť 
 

Verejný obstarávateľ na základe žiadostí záujemcov predkladá 
Vysvetlenie č. 1 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

08.07.2020 11:11:52 
Otázka 
Z predloženej dokumentácie nie je možné naceniť v objekte SO 02 VO body 36 a 37. Žiadame verejného 
obstarávateľa o presnú definíciu, čo presne treba robiť s dopravnými gombíkmi a aký materiál sa má 
použiť. 
Odpoveď 
V položke č. 36 SO 02 je potrebné oceniť – demontáž jestvujúcich aktívnych gombíkov, ich očistenie, 
demontáž prívodného káblového vedenia s jeho očistením,  demontáž riadiacej skrinky s jej dočasným 
uschovaním, spätná montáž aktívnych gombíkov, spätná montáž riadiacej skrinky, spätná montáž 
prívodného vedenia vrátane zarezania a zatesnenia drážky do vozovky, montážne práce pre uvedenie 
aktívnych gombíkov do prevádzky. Cena bude obsahovať aj prípadnú výmenu poškodených častí 
zariadenia (vrátane rozvodov). Cena bude obsahovať všetky práce a dodávky, až po opätovné uvedenie 
zariadenia do prevádzky. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

08.07.2020 11:20:25 
Otázka 
SO03 Sadové úpravy obsahuje vo výkaze výmer dodávku stromov 7 ks a krov 22 ks, vysádzajú sa iba 2 
ks. Žiadame verejného obstarávateľa o potvrdenie, či sa ostatné len dodávajú alebo verejný 
obstarávateľ upraví predložený výkaz výmer. 
Odpoveď 
Položka dodávky materiálu Pyrus calleryana ... bude ocenená v počte 2 ks. Položka dodávky materiálu 
Spiraea betulifolia ... bude ocenená v počte 0 ks, t. j. nebude oceňovaná. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

08.07.2020 12:20:42 
Otázka 
Mohol by verejný obstarávateľ doplniť PD o konštrukciu prístrešku autobusovej zastávky, bližšiu 
špecifikáciu použitých materiálov. 
Odpoveď 
Jedná sa o preloženie jestvujúceho oceľového prístrešku. Podrobnosti uvedené v otázke je možné zistiť 
osobnou obhliadkou staveniska. Pre zabezpečenie preloženia prístrešku verejný obstarávateľ 
doporučuje uchádzačovi vyhotovenie dielenskej dokumentácie, s riešením konštrukčných detailov 
demontáže a spätnej montáže. Dielenskú dokumentáciu tiež doporučuje prerokovať s výrobcom 
pôvodného prístrešku. Všetky práce a dodávky na preložke prístrešku, vrátane prípravnej 
dokumentácie, budú obsahom položky č.64 SO 01 Komunikácie. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

08.07.2020 12:21:22 
Otázka 
Mohol by verejný obstarávateľ doplniť tvar a rozmery montovaných obrubníkov z recyklovanej gumy. 
Odpoveď 
Nie, tvar a rozmery obrubníkov ponecháva verejný obstarávateľ na výber uchádzačovi. Pre tento typ 
výrobku požaduje verejný obstarávateľ dodržať prevýšenie obrubníka oproti vozovke 120 – 150 mm. 
Obrubník bude farebne vyhotovený v červeno-bielej kombinácii. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

09.07.2020 09:45:27 
Otázka 

• V projektovej dokumentácií nekorešponduje výmera zeleného podfarbenia s výmerou vo 

výkaze. 
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79 221 915701113 Zhotovenie podfarbenia cyklistického pruhu 279,00 m2 

   
279 =   279,000 

  

   
Podfarbenie cyklistického pruhu svetlozelenej reflexnej farby s protišmykovou 
úpravou. Pre tento účel bude použitý systém 

  

   
pozostávajúci zo špeciálneho náteru a kameniva využívajúceho polyurethan 
kaučukovú technológiu. 

  

80 221 915711111 Vodorovné značenie krytov striek. farbou, deliace čiary š. 12 cm 1407,00 m 
   

Z12 =   1407,000 
  

Odpoveď 
Položka 79 – Zhotovenie podfarbenia cyklistického pruhu, jedná sa o položku na plošné podfarbenie 
celej šírky cyklopruhu pred nebezpečným miestom, požiadavka na vyhotovenie je v poznámke k položke. 
Otázka 
žiadame vereného obstarávateľa o vysvetlenie ako má byť zhotovené VDZ. V technickej správe sa 
uvádza, že VDZ bude realizované technológiou studeného plastu. Plochy priechodov pre chodcov a 
piktogramy budú striekané farbou. VDZ bude s reflexnou úpravou. Vo výkaze výmer je uvedené v 
položke č. 80 striekanie farbou. 
Odpoveď 
Položka 80 – Vodorovné značenie krytov ..., verejný obstarávateľ požaduje dodržať požiadavky na 
vyhotovenie uvedené v PD, t.j. technológiu studeného plastu pre zhotovenie čiar. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

09.07.2020 13:47:34 
Otázka č. 1 
V poskytnutých podkladoch pre objekt „SO 02 Verejné osvetlenie“ nám podľa projektovej 
dokumentácii nie je jasné technické riešenie montáže svetelných gombíkov na priechode pre chodcov 
a s tým aj ocenenie súvisiacich položiek výkazu výmer: 
36 Preloženie a úprava svetelných gombíkov a RS hod. 14 
37 Zmršťovací káblový uzáver TZUK-3 ks 4 
Aby uchádzač správne ocenil položka č. 36 a č.37 môže verejný obstarávateľ detailne popísať technické 
riešenie preložky svetelných gombíkov? 
Odpoveď č. 1 
V položke č. 36 SO 02 je potrebné oceniť – demontáž jestvujúcich aktívnych gombíkov, ich očistenie, 
demontáž prívodného káblového vedenia s jeho očistením,  demontáž riadiacej skrinky s jej dočasným 
uschovaním, spätná montáž aktívnych gombíkov, spätná montáž riadiacej skrinky, spätná montáž 
prívodného vedenia vrátane zarezania a zatesnenia drážky do vozovky, montážne práce pre uvedenie 
aktívnych gombíkov do prevádzky. Cena bude obsahovať aj prípadnú výmenu poškodených častí 
zariadenia (vrátane rozvodov). Cena bude obsahovať všetky práce a dodávky, až po opätovné uvedenie 
zariadenia do prevádzky. 
Otázka č. 2 
V poskytnutom výkaze výmer pre objekt „SO 03 Sadové úpravy“ je požiadavka na dodávku „7 ks - Pyrus 
calleryana Chanticleer - Hruška Colleryova“ a „22 ks - Spiraea betulifolia 'Tor' - Tavoľník brezolistý“. 
Projektová dokumentácia podľa situácie hovorí o výsadbe 2 ks stromov. 
Žiadame verejného obstarávateľa o úpravu výkazu výmer podľa projektovej dokumentácie. 
Odpoveď č. 2 
Položka dodávky materiálu Pyrus calleryana ... bude ocenená v počte 2 ks. Položka dodávky materiálu 
Spiraea betulifolia ... bude ocenená v počte 0 ks, t.j. nebude oceňovaná. 
Otázka č. 3 
V poskytnutom výkaze výmer pre objekt „SO 01 Komunikácie“ sú uvedené položky č.80 „Vodorovné 
značenie krytov striek. farbou, deliace čiary š. 12 cm“ a č.81 „Vodorovné značenie krytov striek. farbou, 
vodiace pásiky š.25 cm“. Projektová dokumentácia v technickej správe na strane č.9 hovorí, že 
„Vodorovné dopravné značenie bude realizované technológiou studeného plastu. Plochy priechodov 
pre chodcov a piktogramy budú striekané farbou.“ 
Ak má byť vodorovné značenie š. 12 cm a š. 25 cm realizované technológiou studeného plastu, žiadame 
verejného obstarávateľa o úpravu výkazu výmer. 
Odpoveď č. 3 
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Položka 79 – Zhotovenie podfarbenia cyklistického pruhu, jedná sa o položku na plošné podfarbenie 
celej šírky cyklopruhu pred nebezpečným miestom, požiadavka na vyhotovenie je v poznámke k 
položke. 
Položka 80 – Vodorovné značenie krytov ..., verejný obstarávateľ požaduje dodržať požiadavky na 
vyhotovenie uvedené v PD, t.j. technológiu studeného plastu pre zhotovenie čiar.  
Otázka č. 4 
V poskytnutom výkaze výmer pre objekt „SO 01 Komunikácie“ je uvedená položka č. 32 „Podklad zo 
zeminy nakup. stab. cem. S2 sprac. v mieš. centre hr. 300 mm“ , ktorá podľa figúr prislúcha podkladnej 
vrstve v mieste autobusovej zastávky. V projektovej dokumentácii je však uvedená podkladná vrstva z 
cementom stmelenej zrnitej zmesi CBGM C8/10 hrúbky 150 mm. Môže verejný obstarávateľ objasniť 
túto nezrovnalosť? 
Odpoveď č. 4 
Položka 32 prislúcha realizácii zlepšenia podložia výmenou,  na požadovaný parameter pod konštrukciu 
vozovky. Položka č.38 sa týka samotnej konštrukčnej vrstvy vozovky z CBGM C8/10. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

09.07.2020 15:07:34 
Otázka č. 1 
V poskytnutom výkaze výmer pre objekt „SO 01 Komunikácie“ je v položke č. 113 „Označník 
autobusovej zastávky“ požiadavka na dodanie a osadenie 2 ks označníkov. Keďže projektová 
dokumentácia neobsahuje špecifikáciu označníka autobusovej zastávky, žiadame o doplnenie detailnej 
špecifikácie. 
Odpoveď č. 1 
Detailná špecifikácia nie je obsahom zadávacích podmienok. Požiadavkou obstarávateľa je dodanie a 
osadenie označníka autobusovej zastávky. Tento stavebný prvok bude dodaný ako kompletná 
konštrukcia, t.j. vrátane zemných prác, osadenia, kotvenia a povrchovej úpravy proti korózii v zmysle 
platných STN. Tvar a rozmery označníka budú prispôsobené jestvujúcim označníkom na Špačinskej 
ulici. V prípade potreby je na uvážení zhotoviteľa, či bude súčasťou dodávky aj dielenská dokumentácia. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

10.07.2020 09:56:56 
Otázka č. 1 
Výkaz výmer uvádza v položke č. 58 
58 MAT VZ-0001 Dopravná značka skupiny A, základná lemovaná ------------ 25,00 kus 
Z2 = 1,000 
V projektovej dokumentácií je uvedená iba 1 značka skupiny A 
Odpoveď č. 1 
V položke č.58 SO 01 Dopravná značka skupiny A ..., je potrebné naceniť 1 ks. 
 
 
 

Prosím o zohľadnenie všetkých vyššie uvedených informácií pri príprave Vašej ponuky. 

 
 
 
 
V Trnave, dňa 14.07.2020     Spracoval: JUDr. Radoslav Bazala 


